
	OŚWIADCZENIE /
ЗАЯВА

	Świadoma odpowiedzialności karnej wynikającej z art. 233 Kodeksu Karnego przewidującego karę pozbawienia wolności do lat 3 za składanie fałszywych zeznań, oświadczam, że:

· Oświadczam, że zapoznałam się z Regulaminem uczestnictwa w projekcie i akceptuję jego warunki.

· Dane zawarte w formularzu zgłoszeniowym i oświadczeniu o statusie na rynku pracy są zgodne z prawdą.

· Wyrażam dobrowolną zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszym formularzu (zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz.Urz.UE.L.119.1).), do celów związanych z przeprowadzeniem rekrutacji, monitoringu rezultatów projektu, a także w zakresie niezbędnym do wywiązania się Beneficjenta z obowiązków sprawozdawczych wobec Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej. Jestem świadomy/a, że moja zgoda może być odwołana w każdym czasie, co skutkować będzie usunięciem mojej kandydatury. Cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie mojej zgody przed jej wycofaniem.
· Zostałam poinformowana, iż dane zawarte w Formularzu rekrutacyjnym do projektu, zbierane są w celu gromadzenia informacji na temat osób i instytucji korzystających ze wsparcia 

· Zostałam poinformowana, że Projekt jest finansowany ze  środków rezerwy Funduszu Pracy, przekazanych na realizację Resortowego Programu Aktywizacyjnego dla Cudzoziemców na lata 2022–2025 na podstawie przepisów ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 305, z późn. zm.), w szczególności art. 57, art. 60, art. 168 i art. 169.



	Я ознайомлений (на) із: кримінальної відповідальності згідно зі ст. 233 Кримінального кодексу Республіки Польщи, яка передбачає покарання у вигляді ув'язнення у крайніх випадках до 3 років за подання свідомо неправдивої інформаці/даних. Я  заявляю, що:

· Я підтверджую, що ознайомився (лася) з Положенням про участь у проекті та приймаю його умови.

· Дані та інформації заміщені у Аплікаційної формі та Заяві про статус на ринку праці, відповідають дійсності.

· Я даю добровільну згоду на обробку моїх персональних даних, які містяться в цій формі.
· Згідно з директивою Європейського Парламенту та Ради (ЄС) 2016/679 із 27 квітня 2016 року про захист фізичних осіб при обробці персональних даних і про вільне переміщення таких даних, а також скасування директиви 95/46/WE (загальне розпорядження про охорону даних) (Офіційний вісник ЄС L 119.1, із змінами), для цілей, збору, обліку, рекрутаціі, моніторингу результатів проекту, а також в обсязі, необхідному для виконання Бенефіціаром своїх зобов'язань щодо звітності перед Міністерством сім'ї та соціальної політики. Освідчую, що отримав повідомлення про можливіст видалення інформації про мене із бази персональних даних зі наслідком зняття моєї кандидатури. Відкликання згоди не впливає на законність обробки персональних даних, яка здійснювалася на підставі моєї згоди до часу її відкликання.

· Освідчую, що отримав (ла) повідомлення що дані розміщені у аплікаційної формі є організовані з метою збору інформації про людей та установи, які користуються підтримкою. 

· Освідчую, що отримав (ла) повідомлення що Проект фінансується за рахунок коштів резерву Фонду Зайнятості, виділених на реалізацію Відділної Програми Активізації Іноземців у роках 2022–2025, відповідно за правилами Закону про Державні Фінанси із 27 серпня 2009 року (Офіційний вісник з 2021 року, п. 305 із змінами), зокрема ст. 57, ст. 60, ст. 168 та ст. 169.
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